Отчет главы
Мухинского сельского поселения
о результатах деятельности администрации поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год
 
Сегодня  я подведу основные итоги работы за прошедший 2018 год.
Деятельность администрации Мухинского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт администрации Мухинского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также много другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Мухинского сельского поселения  и принимаемых ими решениях.
В состав Мухинского муниципального образования входят 3 населенных пункта: д.Мухино, с.Баер, посёлок Приудинск, Общая протяженность дорожной сети 7км, Все населенные пункты на территории поселения соединены федеральной  дорогой.
 
Численность населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 года составляет 365 человек, Сокращение численности населения вызвано отсутствием каких либо предприятий соответственно – отсутствием рабочих мест. 
На территории сельского поселения работают 1 школа( обучается 32 ребенка),С администрацией школы у нас взаимовыгодное сотрудничество:  это и предоставление спортивного зала под различные мероприятия, и совместные  поздравления жителей с праздниками, в которых  участвуют работники администрации, директор школы и ученики.Так же на территории находятся  2 ФАПа ( в д.Мухино и в п.Приудинск), одна машина «скорой помощи», которая требует постоянного ремонта, т.к. техническое состояние желает лучшего, но Н.И.Дикусарова (дерутат законодательного собрания) обещала в ближайшее время помочь нам в этом вопросе. К сожалению закрыли почтовое отделение, но почтальона нам оставили, что тоже немаловажно. На территории администрации Мухинского МО торговым обслуживанием занимаются индивидуальные предприниматели ип.Карлин О.Ф и ип. Фатыхова Надежда Владимировна.  Всего на территории находится 4 торговых точки. Так же Карлин Олег Федорович оформляет документацию для получения субсидии, что бы в дальнейшем осуществлять производственную деятельность по выпечке хлеба. Работа данным предпринимателем ведется в этом направлении целенаправленно, запланировано три рабочих места, мы не раз обращались за помощью в мэрию( где нам рассказывали как это сделать) надеемся в этом году предприятие по выпечке хлеба у нас начнет свою работу.
На территории Мухинского муниципального образования  зарегистрировано одно крестьянско - фермерское хозяйство в п. Приудинск: это Валлиулина Лидия Николаевна.
Жители населенных пунктов занимаются ведением личного подсобного хозяйства.
КРС – 115 голов
Свиней  - 71
Овец – 72
Птица – 368
На территории ведется ветеринарное обслуживание, вакцинация животных.
 К сожалению произошел спад в развитии личного подсобного хозяйства по сравнению с прошлыми годами. Уменьшение количества хозяйств происходит из-за того, что продукцию зачастую некуда сдавать.
Картофелем, овощами население территории обеспечивают себя полностью, постоянно имеются излишки, но опять же излишки девать некуда, т.к. в нашем районе нет пунктов приема сельскохозяйственной продукции.

Администрации МухинскогоМО постоянно ведет разъяснительную работу среди населения о ведении личных подсобных хозяйств, о создании крестьянско- фермерских хозяйств, также ведется разъяснительная работа среди населения о том, что малообеспеченным семьям  можно заключать социальный контракт с социальной защитой населения для приобретения личного подсобного хозяйства, либо открытия своего дела. Две семьи на конец прошлого года получили помощь от государства на приобретение КРС по соц.контрактам.

Также  специалистами администрации проводится работа по пожарной безопасности, обходы, инструктажи,  сходы по пастьбе КРС.
Основной целью деятельности администрации Мухинского сельского поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения.
Но проблема отсутствия участкового остается прежней на нашей территории. Администрация неоднократно обращалась и в мэрию по этому вопросу, и лично к Мамонову С.В. но безрезультатно.
  За отчетный период администрацией было выдано 338 справок, за выпиской из похозяйственной книги обратились 21 человек.оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность.
 за выпиской из похозяйственной книги обратились 21 человек. Обращения граждан в основном были связаны с решением таких  проблем как : отсутствие связи, прекращение работы первого канала, отсутствие интернета. 
оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 56 человек, призывников – 9 чел. За 2018 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.
 
Подводя итоги работы администрации Мухинского сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2018 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.  
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА ЗА 2018 ГОД 
Формирование и исполнение бюджета важный и сложный вопрос  в рамках реализации полномочий. Бюджет нашего муниципального образования на 2018 год был сформирован, принят думой и исполнялся с учетом разграничений на вопросы местного значения и вопросы иотдельных  государственных полномочий. 
Всего за 2018 год поступило доходов в бюджет  нашего сельского поселения  - 4млн. 596 тысяч 200 руб.в том числе собственные доходы: налог на доходы физических лиц 82тысячи 400 руб, акцизы – 444тыс. 600руб., единый сельхоз.налог – 2тыс.200руб..налог на имущество – 4тыс.600руб., земельный налог с физических лиц – 6тыс.300руб., земельный налог с организаций – 45тыс. 600руб.

Дотация на выравнивание бюджета – 3млн.111тыс. 100руб.
Субсидия бюджетам поселения – 162тыс. 700руб.
Субвенция(ВУС) – 55тысяч
Иные межбюджетные трансферты – 681тыс. 900 руб.


 


  РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ В 2018 ГОДУ СОСТАВИЛИ
4 млн.396тыс.
В 2018 году поселении проводились следующие работы и мероприятия:
Содержание администрации 2млн.112тыс.800руб.
Закупка товаров и услуг – 332тыс.600руб.
Исполнение судебных актов – 49тыс.900руб
Уплата налогов, сборов и иных платежей – 47 тыс. 900руб
Передача полномочий – 546тыс.800руб
Содержание ВУСа – 55тыс.руб( из них на 18 тыс руб приобрели техническое оборудование)
Содержание пожарного ДЕПО – 126тыс.700руб
Дотация за перевозку пассажиров – 26тыс. руб. 
 Ремонт моста через речку Ендарма – 99тыс 100руб
Монтаж и оборудование светильников для освещения трех поселков – 157 тыс руб. 
Очистка дорог от снега – 25тыс.руб.
По народным инициативам были приобретены  два автопавильона на сумму – 89 тыс руб, которые были установлены в с.Баер , и в п.Приудинск.
С начала 2018 года специалистами администрации была проведена огромная работа по составлению документации  для вхождения в программу по оформлению электролиний в собственность муниципального образования. В итоге по программе нам были выделены 66тыс руб, для оформления технической документации, на данный момент через центр МФЦ эти линии поставлены на учет как бесхозяйные. 
Оплата электроэнергии за водонапорную башню составила 17тыс.200руб.
Также был произведен ремонт насоса на водонапорной башне  за – 12 тыс.800руб.
По муниципальной программе профилактики наркомании и токсикомании  было потрачено 2тыс.руб на плакаты и листовки.
Выплата пенсии Горбуновой Р.   – 124тыс руб. 
В 2018 году администрацией и жителями  самостоятельно были организованы культурно – массовые мероприятия : Мы отметили день пожилого человека: совместно со школой мы посетили людей преклонного возраста, преподнесли им подарки, дети рассказали стихи. На 9мая, мы также посетили детей войны с подобранной по этому поводу программой.  Здесь нам также хорошо помог район с концертной программой и приездом волонтеров, что тоже было очень приятно.( у Стич Л.П. сложили дрова и почистили территорию).
На районный праздник посвященный Дню Победы на поздравление мэра района руководитель аппарата Иванчук С.И. возила Стич Л.П.(Дети Войны)
Совместно провели два праздника – День поселка в д.Мухино и день поселка в п.Приудинск. на мероприятия было потрачено – 16тыс.800руб.( на призы и подарки).Здесь хотелось бы отметить и выразить слова благодарности активным жителям нашего образования – Ахметовой Евгении, Валлиулиной Евгении, предпринимателю Фатыховой Н.В. за материальную помощь. Еще хочу отметить Литвин И.А. депутата нашей думы, за сотрудничество, помощь в организации торговли на всех праздничных мероприятиях.
Также в июле 2018 года на реке Чукша, четвертый год подряд проводится районный туристический слет, где принимают участие команды от каждого муниципального образования. Мы тоже рискнули. Евгения Блинникова собрала команду  и в итоге мы заняли одно из призовых мест. 
Наше муниципальное образование единственное где не было культуры. Поэтому в конце 2018 года специалисты администрации собрали пакет документов, зарегистрировали его  и открыли Культурно – Досуговый Центр , который начал свою работу с 9 января 2019 года.
На новогодние праздники администрация провела большую работу  с Чунскими предпринимателями по оказанию помощи в сборе новогодних подарков детям дошкольного возраста.



Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводятся месячники по санитарной очистке территорий, субботники.
Главной проблемой остается благоустройство кладбищ. В этом направлении ведется большая работа: оформление технической документации.
 
Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 
Ведется работа с населением в связи с приходом в наш район мусорной реформы. Мы отмежевали площадку временного накопления  бытовых отходов и оплатили из бюджета 6тыс.200руб. за техническую документацию 
 
Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, Правительства области  проблемы территории будут успешно решаться.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, депутатам за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.
Работа администрации и всех кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим.
 
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 
 
 

